

ДЛЯ САМЫХ ИСКРЕННИХ И СТРОГИХ

ТЕАТР И ДЕТИ

СЕГОДНЯ во всех городах нашей необъятной Родины открывается Всесоюзная неделя «Театр и дети». Перед самыми юными зрителями распахнут свои дворы театры, артисты и режиссеры покажут им свои лучшие спектакли, состоятся встречи с работниками искусства, в библиотеках и театральных фойе откроются выставки. Неделя эта станет подлинным праздником искусства, приобщения детей к миру прекрасного, средством эстетического и нравственного воспитания подрастающего поколения.

Творческий коллектив Магаданского музыкально-драматического театра им. Горького, отделению ВТО, комсомольские организации, школы города, учреждения культуры уже писали некоторый опыт таких мероприятий, но работа эта с каждым годом должна совершенствоваться, становиться все более творческой и интересной.

Оргкомитет по проведению недели немало сделал для того, чтобы охватить влившим самым различным возрастно-группным юных зрителей — воспитанников детских садов, школьников младших, средних и старших классов, учащихся профессионально-технических училищ, средних специальных учебных заведений. Очень важно, чтобы и малыши, и юноши, и девушки открыли для себя в этих театральных встречах что-то очень важное, волнующее, запоминающееся как большой праздник.

В этом году репертуарная афиша недели будет намного шире и интереснее. Для дошколят и самых младших школьников возобновлен музыкальный спектакль «Золушка», который во все времена пользовался у детей огромным успехом. Ребяткам постарше театр предложит премьеру «Гость из Африки». Юношам и доушкам адресован спек-

такль драматической группы театра «История одной любви». В дни театральной недели будут показаны музыкальные классические спектакли «Сильва» и «Принцесса цирка», «Бабий бунт» и «Черный береза».

В театре, клубах, библиотеках и школах города состоятся творческие встречи с юными зрителями. После выезд-

ных спектаклей в поселке Сокол старшеклассники примут участие в зрительской конференции «Поиск своего места в жизни» по спектаклю «История одной любви». А воспитанники детской художественной школы покажут выставку своих рисунков «Театр! Что это?». И, наконец, для самых маленьких будет праздник первого посещения театра.

Артисты хорошо знают, что юные зрители — самые искренние и самые строгие почитатели искусства. И поэтому они постараются играть для них, как для взрослых, и еще лучше.

Н. МАРТЬЯНОВА,
зав. литературной
частью театра.

